
ТЕСТ 2



Какими частями речи 
являются выделенные 
слова?

⦿ 1. Стою на нашем берегу 
– покой границы берегу.
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В каком слове только 
второй слог может 
быть ударным?

⦿ 1) полки
⦿ 2) воин
⦿ 3) шофёр
⦿ 4) искра
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В какой паре образованное 
прилагательное не 
является однокоренным к 
существительному?

⦿ 1) рожь – ржа.. (булка)
⦿ 2) нож – нож.. (ванна)
⦿ 3) степь – степ..( птица)
⦿ 4) печь – печ..(труба)
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Какое высказывание 
ошибочно?

⦿ 1) В предложении сказуемое 
может быть выражено глаголом.

⦿ 2) Подлежащее  – 
второстепенный член 
предложения.

⦿ 3)  В словосочетании одно слово 
зависимое.

⦿ 4) Чтобы найти окончание, нужно 
изменить форму слова.
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 Вставьте слово 
подходящее по смыслу 
пословицы.

⦿  Над другими жестоко 
посмеялся – над собой 
горько … .

⦿ 1) покричишь
⦿ 2) погрустишь
⦿ 3) поплачешь
⦿ 4) порадуешься
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Какая пара не 
является 
словосочетанием?

⦿ Из мокрой земли 
пробивается зелёная травка. 

⦿ 1) из мокрой земли
⦿ 2) травка пробивается
⦿ 3) пробивается из земли
⦿ 4) зелёная травка
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В каком слове 
пропущена 
буква  А в корне?

⦿ 1) мол..ко
⦿ 2) гор..д
⦿ 3) М..сква
⦿ 4) пос..дить
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В каком слове пишется
 Ь знак?

⦿ 1) руч..и
⦿ 2) ключ..
⦿ 3) девоч..ка
⦿ 4) печ..ная
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В каком слове 
не надо писать  на 
месте пропуска букву 
Т?

⦿ 1) горс..ка
⦿ 2) прелес…ный
⦿ 3) извес..ная
⦿ 4) прекрас..ный
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Выберите из перечня слов 
два слова, у которых все 
согласные звуки твёрдые?

⦿ 1) быть
⦿ 2) грач
⦿ 3) вечер
⦿ 4) шалаш
⦿ 5) плащ
⦿ 6) желток
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